Weihnachten Logik-Ratsel

e Das orange Paket ist rund.
e Es ist nicht Marco, der den Fussball bekommt.

e Luca sitzt nicht neben dem Kind, das eine Kette bekommt.

e Marie ist zwischen Stella und dem Kind, das einen Fussball erhalt.
e Stella ist die Dritte und bekommt eine Kette.

e Das Geschenk, das unférmig ist, gehoért Marie.

e Der Fussball ist im runden Paket.
e Stellas Paket ist nicht rot.

e Marcos Paket ist gelb.

e Es st nicht Marie, die das Buch bekommit.

¢ Rot ist das Paket mit dem Teddybaren.

e Das Paket zwischen dem von Marie und Marco ist griin und

herzférmig. %ifé
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Frage: Wem gehdrt das rechteckige Paket?

Geschenke 1 2 3 4
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